



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве знакомого



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что с 5 на 7 декабря 2023 года в общежитии, расположенном на проспекте Ленина города Маркса, между 28-летним жителем и его 42-летним знакомым возник конфликт. В ходе ссоры младший нанес старшему несколько ударов топором по телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. 8 декабря жительницей общежития об обнаруженном теле было сообщено правоохранителям.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие мужчину в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1868467>